

---

## **Кулундинским МСО СУ СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-хлетнего мальчика**

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 10 июля 2020 года произошло возгорание частного дома в одном из сел Кулундинского района. После тушения пожара с признаками отравления угарным газом в медицинское учреждение был доставлен 4-хлетний мальчик, который впоследствии скончался.

Установлено, что ребенок со своей 8-летней сестрой находились одни в доме, пока их мать была на работе. Девочка выбралась из окна на улицу, оставив брата одного, после чего произошел пожар. Предварительной причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1489434>